

Mandag den 4. oktober 2021 kl. 19.00

Mødet afholdes på Rudegaard stadion – Holte Hal 1 – lokale 1

Deltagere:

Lars Engelberth - Kirsten Andersen - Erik Olsen - Uffe Kemnitz (afbud) - Klaus Lorenzen - Irene Schwartz - Ellis Sommer – Casper Reinhardt, Mogens Norup (afbud)

#### Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden  
Godkendt
2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde  
Formanden beklagede den sene udsendelse, hvorefter referatet blev godkendt
3. Konstituering af bestyrelse med næstformand og kasserer – Uffe Kemnitz valgt som næstformand og Erik Olsen som kasserer.
  - Medlem af Skovlyporten – Klaus Lorenzen
  - Medlem af Trørødkollegiet – Irene Schwartz
  - Medlem af elitestøtte styregruppen – Kirsten Andersen
  - Medlem Brugerråd på Rudegaard, Lars Engelberth, Birkerød Idrætscenter, Uffe Kemnitz og Rundforbi – Erik Olsen
  - Medlem Søndervangshallens Fonds bestyrelse, Lars Engelberth, Klaus Lorenzen og Ellis Sommer
  - Frivilligt netværk: Ellis Sommer
  - Broen: Irene Schwartz
  - Havarthigården: Erik Olsen
4. Sager til opfølgning
  - i. Søndervangshallens Fond – nyt om bestyrelse og vedtægter  
Civilstyrelsen tilskrevet vedr. vedtægtsændringer og bestyrelsessammensætning. Oplyst pr. telefon, at svar kan forventes primo 2022
  - ii. KV 2021 – Valgdebat møde i Birkerød tirsdag den 2. november pga. Volleymatch i Hallen søges mødet rykket til et andet sted. Vi drøftede pot. ordstyrere til arrangementet – som vil blive kontaktet.  
Kampagne fra DIF – rapport fra DIF – vi udsender pressemeddelelse i den anledning.
  - iii. Nyt fra Brugerrådene og FOU/KFU -intet at bemærke – udover ændringer i styrelsesvedtægter for FOU. RI skal formodentlig indstille et medlem til styregruppen vedrørende omlægning af Søndervangshallen.
  - iv. Team Rudersdal overrakte støttebeløb til Eliteidrætten ved et arrangement på Hestkøbgaard. Birkerød Gymnasium orienterede om indsats for eliteidrætsudøvere i regi af Team Danmark.
5. Mødekalender for 2021 – næste møde planlagt til onsdag 8. december
6. Eventuelt